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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-01-07   -   2024-01-28 
Antal svar 7
Studentantal 13
Svarsfrekvens 53 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 4
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 5



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 3

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 2

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 7 
Medel: 28,6 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 4
36-45: 1
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   Jag uppfattar kursens mål som bra och viktiga.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0

 



4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

14.   Om du tycker att något kurs-mål saknas, eller bör strykas, kan du ange det här:

14.   Om du inte anser att du har uppfyllt kursens mål på ett tillräckligt bra sätt, ange här vad du tror det kan
ha berott på

14.   Kursens organisation har varit tydlig (tex. schema har stämt, jag har vetat vad jag ska göra och när det
ska vara klart)

 
Antal svar: 7 
Medel: 2,6 
Median: 2 

1: 0
2: 4
3: 2
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

15.   Jag upplever att jag har haft goda möjligheter att påverka pågående kurs, t.ex. avseende schema,
arbetsformer etc.

 
Antal svar: 7 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 3
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

16.   Jag har blivit väl bemött av lärare och assistenter under kursens gång.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



17.   Jag har trivts i gruppen/klassen under kursens gång och tycker det har varit en trygg och positiv
stämning under föreläsningar och laborationer.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

18.   Läroboken, anatomikompendiumet och övrigt läromaterial har varit lämpligt för denna kurs (tex. nivå,
omfång, läsbarhet etc.)

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

19.   Föreläsningarna har varit mycket intressanta och givande.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

20.   Laborationerna har varit mycket intressanta, givande och fungerat väl organisatoriskt.



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Enligt kommentarer från studenterna har informationen från kursledningen varit otydlig med sena schema ändringar
ect. Det är något som kan förbättras till nästa år. Otydligheter i lokalbokningen och sena schemaändringar beror
delvis på att vi måste boka ett överskott på lablokaler eftersom vi inte vet studentgruppens storlek, samt att ett
misstag från kursledningen gjordes då överskottlslokalerna avbokades.

Närvaron bland studenterna på föreläsningarna har genomgående varit ganska låg vilket har försvårad
informationsspridningen.

Inför nästa år ska vi försöka minska på överlappet mellan föreläsningar som har likartade teman.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

